

Kedves Testvérem!

Akkor monda az Úr Mózesnek: Avagy megrövidült-e az Úrnak keze? Majd meglátod: beteljesedik-é néked az én beszédem vagy nem? 4. Móz. 11. 23.

Életútján sokszor lehetetlennek látszó feladatok elé jut az ember, éppen úgy mint Mózes idejében. Ilyen nehéz feladat nekünk Ifjúsági Intézetünk továbbvitele.

Mikor Mózes kétségbeesetten állt az Úr előtt, ezt a csodálatos biztatást kapta. Egy egész hónapra ígért hust a népnek élelmül. De Mózes mégis kétségbe volt esve. Hiszen hatszáz-ezeren voltak, ezenkívül asszonyok és gyermekek. Kétségeskedően kérdezte ezért: a tengernek minden hala összegyűjtetik-é nekik, hogy elég legyen? De Isten erre válaszolta: Avagy megrövidült-e az Úrnak keze...? És szél jöve ki az Úrtól és hozta fűrjeket a tengertől és bocsátá a táborra egy napi járásnyira egyfelől és egynapi járásnyira másfelől a tábor körül, és mint egy két singnyi magasságnyra a földnek színén. (11. 31.)

Igy tartotta be Isten ígésétét.

Kétségek és nehézségek?

Itt ülök íróasztalom mellett és szemeim előtt az épülő népfőiskola. Ajtók, ablakok festetlenek, hiányoznak a függönyök, szekrények, ágyak, asztalok és sok-sok más berendezési tárgy az új épületben, de a két régebbi épület is kisebb-nagyobb átalakításra szorul és ezek mind mint sürgető kérdőjelek állnak előttem: mi lesz velünk? Nem is szólva arról, hogy a harmadik épületbe a villany sincs bevezetve. És ezen a reggelen adta elém Isten ezt az Igét. Kétségek támadnak, vajjon Isten akarhatta-e ezt? A nehézségek készek az ember lelkét megkötni és emberi mértékkel mérni. De ez az ige nem enged, azt mondja: majd meglátod, beteljesedik-é néked az én beszédem vagy nem? Ő hívott mindnyájunkat erre a munkára, mikor az alapkövet letettük, szintén az Ő igéjével: A Mester itt van és hív téged. Bizonyos most már, hogy az Ő hívásának következménye nem maradhat el. Levelemnek ehhez a fejezetéhez azért tettem kérdőjelet, mert ezeket a kétségeket és nehézségeket meg kell kérdőjeleznem, hiszen az Úr karja nem rövidült meg.

Nehézségek.

Nem kell mást tennem, mint megnézni azt az összeget, ami április hónap folyamán a népfőiskola pénztárába befolyt. Az Úr keze nem rövidült meg. De könnyű benyulnom a fiókba

is és végignéznem azoknak névsorát, akik fil-léreikkel és imádságaikkal képezik ennek a mozgalomnak táborát. A sátán ilyen nehézségekkel nem bonthatja meg a munkát. Nem egyedül állunk, hanem egy folyton könyörgő közösség, Isten előtt. De éppen ezért írom meg Kedves Testvéremnek, hogy együtt hordozzuk ezeket a nehézségeket és kétségeket az Úr elé, viszont együtt örülünk mindannak, ami az Úr ad.

Zárszámadásról.

Szerettem volna ebben a hónapban már közölni Kedves Testvéremmel pontos zárszámadásunkat, de pénztár vizsgálóinknak nagy elfoglaltsága miatt csak a jövő körlevélben tudom majd megírni. Addig is csak annyit, hogy az építkezések, melyeket csak a legutóbbi hónapokban végeztünk, meghaladja az 5000 P-t. Az Ifjúsági Intézet fenntartása pedig, csak az élelem, az elmúlt öt hónap alatt 1300 P volt. Mind olyan összegek, melyek bizonyosságot tesznek az Úr gazdag kezéről.

Finn könyv a népfőiskola javára.

Áldozatkész adományról kell beszámolnom Testvéremnek. Zongor Endre lelkésztestvérem, aki szintén tagja népfőiskolás mozgalmunknak, magyarok részére: „Magyarországról—Finnországba“ címen finn nyelvkönyvet írt, melynek tiszta jövedelme a népfőiskola céljait szolgálja. Magyarországról Finnországba című könyv gyakorlati nyelvkönyv, ami különösen azok számára jó, akik egypár hétre vagy tanulmányi útra szeertnének kimenni Finnországba. De kiválóan alkalmas arra, hogy a legszükségesebb dolgokat megtanulhassuk belőle és a nálunk olyan gyakran megforduló finn vendégeinket finn nyelven köszönthessük. Finn testvéreinkkel Isten kegyelméből mindég szorosabb lesz a kapcsolat és ez a nyelvkönyv még csak szorosabbá fűzi azt. Nagyon kérem Testvéremet, hogy rendelje meg azt a könyvet, ha egy kis barátságot érez a finn testvéreink iránt, hiszen ezzel népfőiskolánkat is segíti. A könyv megrendelhető három pengős árban Zongor Endre ev. lelkész Vése, Somogy megye. A könyv terjedelme 200 oldal.

Tanulóinkról.

Az első esztendő hallgatói március 25.-én véglegesen elbúcsúztak a szerény kis épületektől, melyek öt hónapig otthonul szolgáltak. A vizsga után amint már megírtam Kedves Testvéremnek egy körútat tettek a fiúk a kemenes-

aljai egyházmegyében. Élményeikkel és tapasztalataikkal másokat gazdagítva, ők gazdagodtak meg. Felejthetetlen lesz számukra azoknak a kedves vendéglátó házigazdáknak szeretete is, de még felejthetlenebb lesz számukra, hogy Isten hogyan vezette őket az egész út alatt. Megtapasztalhatták Isten kegyelmét. Félelem és rettegés volt a szívükben mikor elindultak, hiszen előadásokat kellett nekik tartani, beszámolni a végzett munkáról. Szívükben pedig mindegyiknek az volt a meggyőződése, hogy bizony keveset végeztek és tanultak, ugyan hogyan fognak megállani. Isten azonban adott erőt az erő-

teleneknek is. Minden este hárman-négyen tetek bizonyosságot arról, hogy mit tett velük Isten. Bár adná az Úr, hogy több ilyen áldott bizonyágtevésre alkalmas lennének. Most azonban mindegyik odahaza van szüleinél, hivatásában a földművelésnél. De mindegyik viszi magával azt a tüzet is, amit Isten gyújtott bennük. A levelek amiket kapok, küzdelemről számolnak be, ugyszintén az értesítések. Nagyon kérem Kedves Testvéremet, hordozza imádságaiban fiainkat, hogy a tűz mindég nagyobb legyen bennük és hivatásukban Krisztusnak szolgáljanak.

Májusi tanfolyamunk.

A múlt körlevélben már említettem, de egyházi lapjaink is hírt adtak arról, hogy május 15.-én vasárnapi iskolás vezetőnképző tanfolyam indul az Intézet épületeiben. Gyülekezeteknek akarunk segítségére lenni elsősorban, de alkalmat szeretnénk adni azoknak a leányoknak is, akik szívük indítása alapján Isten országában dolgozni szeretnének. igazán kiképezhessek magukat és felkészüljenek a munkára. Május 15.-én d. u. 4 órakor lesz a megnyitás és ismerkedés. Másnap megkezdődik a munka. Napi beosztás nagyban a népfőiskola napi beosztása. Reggel $\frac{3}{4}$ 7-kor felkelés, takarítás, $\frac{1}{4}$ 8-tól csendes óra, 8-kor reggeli. 9—12-ig mindennapi Bibliaismeret, vasárnapi iskolai előkészítő és részben gyakorlati vasárnapi iskola. $\frac{1}{2}$ 1-kor ebéd. Ebéd után háztartási munkák, utána szabad idő 4 óráig. Ezután jönnek ki meghívott előadók, akik gyermeklélektanról, vasárnapi iskolai módszerekről, társadalomtudományról, gyülekezeti munkáról, leányegyesületről, szegénygondozásról tartanak előadásokat. $\frac{1}{2}$ 7-kor vacsora és esti áhítat, 9-kor pedig lefekvés.

Minden leányt, aki szíve szerint dolgozni szeretne Isten országában, szeretettel várunk. Résztvételi díj 2 hétre 20 P. Jelentkezni május 10-ig lehet a nagytarcsai evangélikus lelkesi hivatalban. Május 15.-én d. u. 3 óra 19 perckor Kistarcsára érkező villamos elé kocsit küldünk. A tanfolyamon résztvevőknek hozniuk kell ágyneműt, bibliát, énekeskönyvet, jegyzetfüzetet.

Hálásan köszönöm

Kedves Testvéremnek segítségét ebben a hónapban is. Ime megosztottam ebben a hónapban is Testvéremmel örömeinket és gondjainkat, kérem hordozza imádságában és lehetőség

szerint segítsen, hogy minél inkább szolgáltaiba állhassunk Istennek. Hálás köszönettel és igaz szeretettel üdvözlö Testvére az Úr Jézus Krisztusban

Nagytarcsa, 1939. május hó 1-én.

Szenczy Gábor.